

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



**ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ**



**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**

Distr.
GENERAL

A/38/819
S/16623
13 June 1984
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать восьмая сессия
Пункт 138 повестки дня
ПОСЛЕДСТВИЯ ПРОДОЛЖЕНИЯ ВООРУЖЕННОГО
КОНФЛИКТА МЕЖДУ ИРАНОМ И ИРАКОМ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать девятый год

Письмо Постоянного представителя Соединенного Королевства
Великобритании и Северной Ирландии при Организации
Объединенных Наций от 12 июня 1984 года на имя
Генерального секретаря

Имею честь направить Вам заявление Бюро, касающееся ирано-иракского вопроса, опубликованное в ходе экономического совещания на высшем уровне, которое состоялось в Лондоне 7-9 июня 1984 года.

Буду признателен за распространение прилагаемого заявления в качестве документа тридцать восьмой сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 138 повестки дня и документа Совета Безопасности.

Дж. А. ТОМПСОН

ПРИЛОЖЕНИЕ

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ СОВЕЩАНИЕ НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ В ЛОНДОНЕ,
7-9 ИЮНЯ 1984 ГОДА

ЗАЯВЛЕНИЕ БЮРО, КАСАЮЩЕЕСЯ ИРАНО-ИРАКСКОГО ВОПРОСА

1. Мы обсудили вопрос об ирано-иракском конфликте во всех его различных аспектах.
2. Мы выразили нашу глубокую озабоченность по поводу роста человеческих страданий, материального ущерба и чувства горечи, вызванных этим конфликтом, и по поводу имевших место нарушений международного гуманитарного права.
3. Все мы надеемся и стремимся к тому, чтобы обе стороны прекратили нападения друг на друга и на суда других государств. Принцип свободы судоходства должен соблюдаться. Мы заинтересованы в том, чтобы конфликт не получил дальнейшего распространения, и сделаем все возможное, чтобы содействовать стабильности в регионе.
4. Мы призываем стороны добиваться мирного и благородного урегулирования. Мы будем поддерживать любые усилия, направленные на достижение этой цели, и в особенности усилия Генерального секретаря Организации Объединенных Наций.
5. Мы также рассмотрели последствия конфликта для мировых поставок нефти на основе принципов, изложенных в экономической декларации. Мы отметили, что положение на мировом рынке нефти остается сравнительно стабильным. Мы считаем, что международное сообщество обладает волей и возможностями для разрешения любых предвидимых проблем посредством дальнейшего применения используемого в настоящее время благоразумного и реалистического подхода.
